



中國醫藥大學  
China Medical University

首頁 | 北港分部 | ENGLISH | 網站地圖 | 與我聯絡

校園入口網站 | 學生 | 教職員 | 未來學生 | 校友 | 訪客

公告訊息

校園簡介

學術單位

行政單位

招生資訊

電子刊物



## 校園新聞

### 《晉升世界500大系列活動》～ 幹細胞醫學研究研討會

◎ 醫學院免疫所 邱紹智老師 2012-09-14

讚  傳送

為慶賀中國醫藥大學躍登世界學術頂尖500大學之列並躋身世界醫科領域200強校，9月14日起舉辦一系列學術發表會活動。第一場研討會以幹細胞醫學為主題，邀請台灣學術界及本校在幹細胞領域研究傑出的專家學者，蒞臨演講。

研討會開幕由中國醫療體系總執行長許重義教授及中國醫藥大學醫學院林正介院長共同主持，許總執行長於致詞時表示，中國醫療體系在台灣幹細胞臨床試驗上有著不錯的成果，可提供台灣未來在幹細胞治療上實質的經驗，同時在幹細胞臨床轉譯研究工作上，更是相當的優秀，期待在未來的幾年內可以將中國醫藥大學研究及醫療再向上提升一個境界。醫學院林院長也表示中國醫藥大學長期對轉譯醫學研究工作及臨床試驗的投入，使得學術研究成績斐然，也讓中國醫藥大學於今年挺進世界學術頂尖500大學之列；此次學術活動系列，將中國醫藥大學這幾年重點發展並表現傑出的研究，與相關領域的學者專家進行交流，期待在學術研究更上層樓。

9月14日的研討會以幹細胞相關研究為主題，由陽明大學洪士杰教授揭開序幕，洪教授以間質幹細胞為主題，與大家分享了他的重要發現：低氧培養環境下的間質幹細胞會產生對血管新生及細胞生長的影響，並經由此研究發現未來也規劃進行臨床試驗的研究。第二場由中興大學蘇鴻麟教授以實驗室目前的研究工作，針對胚胎幹細胞生長及神經幹細胞分化的分子機轉進行專題演講。第三場由中國醫藥大學劉詩平教授演講有關利用中草藥化合物對幹細胞多能性維持的研究。最後一場則由中國醫藥大學免疫所所長徐偉成教授主講成體幹細胞在疾病及回春上的機制研究及臨床應用，並以血液中的內皮幹細胞為例，分享徐所長多年的研究成果。

此次研討會參加人數達7、80人，每場演講完後討論熱烈，欲罷不能，顯示這次的研討會主題有趣及內容豐富。

接下來的2個禮拜，中國醫藥大學還會陸續舉辦2場研討會，日期和主題分別為9月21日的「心腦血管疾病研究」及9月28日的「癌症醫學研究」，歡迎各界人士參加。

【相關圖片】



中國醫療體系總執行長許重義教授開幕致詞



中國醫藥大學醫學院林正介院長開幕致詞



研討會師生參與踴躍



由林院長代表饋贈紀念品

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=2164](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2164)

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366（分機一覽表）

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020（北港）

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 教育部獎補助